

标题：地球一小时 | 保时捷中国南区开展 Taycan 零驾“碳”秘主题活动

摘要：爱地球 日日皆好时

》 恰逢“地球一小时”之际，保时捷中国南区联合广州白云保时捷中心集结保时捷爱好者和媒体朋友，共同“碳”秘可持续的绿色生活方式，为保护地球贡献一份力量

》 “爱地球 日日皆好时”，保时捷中国号召各地经销商，因地制宜开展 Taycan 零驾“碳”秘主题活动，推行低碳理念，共享绿色可持续未来

可持续发展是全球日益关注的焦点话题，也是保时捷发展战略中的重要组成部分。3月25日，恰逢“地球一小时”之际，保时捷中国南区联合广州白云保时捷中心集结30余位保时捷爱好者和媒体朋友，通过 Taycan 零碳链路互动“碳”寻、试驾 Taycan 生态美学“碳”访、“熄灯一小时”可持续晚宴“碳”享等一系列丰富多彩的活动，全方位感受人与自然的和谐之道，共同探索可持续的低碳生活方式，发出“爱地球 日日皆好时”的号召。一台身披“爱地球”主题创作涂鸦的荧光 Taycan 亮相晚宴，配合不插电的手碟音乐会，为整场活动画上圆满句号。经受邀专家碳排放核算，本次活动保时捷携手嘉宾共节能减排1.99吨（相当于181棵树一年的固碳量）。

未来，Taycan 零驾“碳”秘系列活动将在南区其他城市陆续开展，让更多保时捷车主和车迷朋友领略纯电动跑车 Taycan 的先锋理念和极致驾趣，共享绿色可持续生活方式，为可持续的未来贡献一己之力。

### **“零地冒险”，“碳”寻 Taycan 零碳链路**

活动开场，受邀的上海大学环境与化学工程学院李世阳副教授分享了国家双碳战略的科学背景、技术研究进展、日常低碳生活方式建议，并从科研者的角度对保时捷在脱碳和循环经济方面的努力进行探讨。

为了让保时捷爱好者和媒体朋友更深入地了解保时捷可持续发展的零碳链路，保时捷精心策划了一场原创的沉浸式互动桌游体验——“零地冒险”，从产品设计、绿色工厂、低碳物流、低碳供应链和使用阶段五大板块分别为玩家解读 Taycan 在每一个环节中的低碳绿色理念与实践，让玩家在沉浸式的互动模块中了解到保时捷践行可持续发展战略的决心。

### **Taycan 出行，“碳”访生态建筑和谐之美**

嘉宾们驾驶着 Taycan 前往位于广州市花都区的蚕桑养殖文化为核心的科普生态园区——宝桑园。宝桑园起初是桑蚕研究所的拓展研学项目，历经十载，园区内的建筑和设施早已年久失修，为唤醒园区的生命与活力，改造设计师因地制宜，融合蚕茧的自然美学外观，将极富园区特色的建筑和园区自然生态融为一体，不仅赋予这一农业科研基地更多和谐的生态美，使其得以重新投入到科研项目的使用，更使其成为广大市民体验了解桑蚕文化的重要场所。

时值 2023 年春桑节，嘉宾们以个人名义种植认养了桑树，为构建桑蚕自然生态贡献自己的力量。待来年结出美味的桑果时，这一大自然的馈赠也将被寄送到桑树主人的手中。山积而高，泽积而长，保护人与自然的生态和谐，大自然也将以其温柔的一面答谢人类的努力。

### **艺术氛围，“碳”享人与自然共处之道**

为积极响应“地球一小时”的号召，“熄灯一小时”晚宴会场全程熄灯，仅使用太阳能烛光。一台身披“爱地球”主题创作涂鸦的 Taycan 亮相晚宴现场，车贴由青年涂鸦艺术家 BRONK 设计，将森林与海洋相融合演绎出我们赖以生存的地球。车身上发光的萤火虫和飞舞着的绿叶海豚意在呈现人类对大自然的破坏唤起公众对濒危物种的关注，呼吁更多人群携手保护地球的生态环境。

此外，晚宴每道菜品均由精心挑选的低碳食材烹饪而成，器皿亦由可持续材料制成，配合全程不插电的手碟音乐演奏，将可持续理念贯穿至每个细节，号召每一位嘉宾践行绿色可持续的生活方式。

### **保时捷持续践行可持续发展战略**

作为保时捷首款纯电动跑车，Taycan 是一项创新，其生产过程也是如此。自 2019 年启动生产以来，Taycan 一直以完全碳中和的方式进行制造。作为可持续发展的先行者，保时捷将进一步推行电气化战略：计划于 2025 年，所售新车中将有 50% 混动车型或纯电车型，力争在 2030 年，纯电动车型占其所售新车的 80% 以上，实现覆盖全价值链及新车生命周期的净碳中和。

保时捷一直将可持续视为战略的重要部分。未来，保时捷中国作为中国社会的一份子，将与保时捷爱好者、与移动出行生态体系、与整个中国社会一起为改善地球生态贡献一份力量。